

National Defence

Défense nationale

National Defence Headquarters Ottawa, Ontario K1A 0K2 Quartier général de la Défense nationale Ottawa (Ontario) K1A 0K2

RETURN BIDS TO: RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

National Defence Headquarters 101 Colonel By Drive Ottawa ON K1A 0K2

Attn: Jessica Foss Jessica.foss@forces.gc.ca

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments – Commentaires

Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du Fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Directorate Electronic Systems Procurement, DES Proc 5 Direction obtention des systèmes électroniques, DOSE 5 101 Colonel By Drive Ottawa ON K1A 0K2

Title/Titre:				
Telecommunication System Specialists				
Spécialiste des systèmes de télécommu	nications			
Solicitation No N° de l'invitation	Amendment No N° modif.			
W6369-22-P5OA	001			
Date				
2021-07-09				
Solicitation Closes – l'invitation	on prend fin			
	-			
at – à 02:00 PM EDT				
on – le 2021-08-05				
Address Enquiries to – Adresser tout	tes questions à			
Jessica Foss				
Jessica.foss@forces.gc.ca				
Dadie de la Constantina del Constantina de la Co	I Constant and			
Destination – of Goods, Services, and				
Destination – des biens, services et co	onstruction:			

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery required - Livraison exigée	Delivery offered - Livraison proposée			
See Herein				
Vendor/Firm Name and Address				
Raison sociale et adresse du fournisseur/l'entrepreneur				
Telephone No N° de téléphone				
Facsimile No N° de télécopieur				
Name and title of person authorized to sig (type or print)	n on benail of vendor/Firm			
Nom et titre de la personne autorisée à sig	mer au nom du fournisseur/			
de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)				
	_			
Name/Nom	Title/Titre			
Signature	Date			



Solicitation No. – N° de l'invitation

Amd. No – N° de la modif. 001 Buyer ID - Id de l'acheteur

W6369-22-P5OA

File No. – N° du dossier

CCC No./ N° CCC - FMS No/ N° VME

Client Ref. No. – N° de réf. De client W6369-22-P5OA

MODIFICATION 001 DE L'INVITATION À SOUMISSIONER

La présente modification à l'invitation à soumissionner vise à répondre aux questions des soumissionnaires potentiels (Question et réponses – ronde #1).

Question 1

Existe-t-il actuellement, ou y a-t-il eu récemment, une ou plusieurs entreprises contractantes offrant des services similaires à ceux sollicités dans le cadre de cette DP ? Si oui, qui est le ou les vendeurs en place, et quelle est la valeur globale du contrat, et quelle est la date de fin du contrat?

Répondre 1

Les services sont actuellement fournis dans le cadre du contrat suivant :

Contrat #: W6369-16P5KF (Modification 3)

Nom ou noms du fournisseur: Michael Wager Consulting Inc.

Période de contrat: 2016/08/26 to 2021/08/25

Valeur du contrat: \$9,396,470.00

Question 2

Pourriez-vous s'il vous plaît confirmer si les soumissionnaires sont tenus de soumettre le montant des ressources dans la colonne du nombre estimé de ressources requises dans le tableau 1 ou si les soumissionnaires doivent soumettre une ressource par catégorie?

Catégorie de ressources	Niveau de compétence	Nombre estimatif de ressources requises	Sécurité
T.6 Spécialiste des systèmes de télécommunications – Intégrateur audiovisuel	Niveau 2	2	SECRET
T.6 Spécialiste des systèmes de télécommunications – Intégrateur audiovisuel	Niveau 2	2	TRÈS SECRET
T.6 Spécialiste des systèmes de télécommunications – Intégrateur audiovisuel	Niveau 3	1	TRÈS SECRET
T.6 Spécialiste des systèmes de télécommunications – Bureautique	Niveau 2	1	SECRET
T.6 Spécialiste des systèmes de télécommunications – Infrastructure	Niveau 2	1	SECRET
T.6 Spécialiste des systèmes de télécommunications – RCRDC	Niveau 3	3	SECRET

o – N° de la modif. Buyer ID – ld de l'acheteur
001 FOSS.JA
o. – N° du dossier CCC No./ N° CCC – FMS No/ N° VME

Répondre 2

La Couronne évaluera un total de dix (10) curriculum vitae pour cette initiative. Les soumissionnaires doivent proposer une ressource pour chacun des « nombres estimatifs de ressources requises » énumérés dans le tableau 1 de la pièce jointe 4.1 – Critères d'évaluation des soumissions.

Ouestion 3

Nous aimerions être invités à ce mandat, si notre Société se qualifie pour ce mandat.

Répondre 3

Tous les titulaires d'AMA de SPICT détenant actuellement un arrangement en matière d'approvisionnement de SPICT pour le niveau 2, dans toutes les catégories de ressources requises dans cette demande de soumissions, répondant à l'autorisation de sécurité d'installation et dans la région de la capitale nationale (RCN) en vertu de la série d'AMA EN578-170432 sont admissibles à participer. Les titulaires d'AMA qualifiés intéressés ne sont pas tenus de soumettre une demande d'invitation afin d'être éligibles pour soumissionner sur cette exigence.

Si vous souhaitez de plus amples renseignements sur la façon comment devenir un titulaire d'arrangement en matière d'approvisionnement qualifié d'AMA, veuillez communiquer avec le Gestionnaire, division des méthodes d'approvisionnement en informatique (MDAI) par courriel au: rcnmdai.-ncrimos@tpsgc-pwgsc.gc.ca

Ouestion 4

Les services demandés pour la sollicitation référencée ci-dessus sont-ils actuellement fournis ou ont-ils été fournis précédemment ? Si tel est le cas, veuillez identifier les moyens par lesquels ces services ont été fournis (par exemple, employé direct et/ou à durée déterminée, contrat de services personnels ou services contractuels via une entreprise). Si les services ont été contractés par l'intermédiaire d'une entreprise, veuillez fournir le nom de l'entrepreneur ainsi que la durée et le montant en dollars du ou des contrats.

Répondre 4

Voir la réponse 1 ci-dessus.

Question 5

La Couronne pourrait-elle gentiment confirmer qu'elle cherche à évaluer un total de six (6) curriculum vitae pour cette initiative ?

Répondre 5

Voir la réponse 2 ci-dessus.